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POVZETEK 
 

Ker se mi je zdela tema partnerstvo zanimiva in zame aktualna, sem si izbrala naslov na to 

temo. V raziskovalni nalogi sem raziskovala dejavnike, ki vplivajo na našo izbiro partnerja. 

Hotela sem ugotoviti katere lastnosti so nam zdijo pri partnerju pomembne in katere manj 

pomembne. Odgovore sem iskala po literaturi, naredila pa sem tudi anketo, ki mi je 

pomagala ugotoviti, katere lastnosti so nam pomembne. Ugotovila sem, da so ljudem na 

partnerju najbolj pomembne zvestoba, zaupanje in spoštovanje ter da igrajo starši pri izbiri 

partnerja zelo pomembno vlogo, čeprav se tega ne zavedamo. 
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ZAHVALA 
 

Rada bi se zahvalila svoji profesorici psihologije in mentorici, ki me je spodbujala pri 

raziskovanju in mi svetovala pri izvedbi naloge. 

Hvaležna sem tudi vsem, ki so si vzeli čas in rešili mojo spletno anketo ter mi s tem pomagali 

priti do rezultatov. 

Zahvaljujem se tudi staršem, ki so vame verjeli in me vzpodbujali, mi svetovali ter omogočili, 

da sem prišla do želene literature. 
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TEORETIČNI UVOD 
 

ISKANJE PARTNERJA 

 

Izbira partnerja igra v posameznikovem življenju pomembno vlogo, saj ima lahko napačna 

izbira na nas velik vpliv. Čeprav naj bi bila ljubezen ključno vodilo pri iskanju partnerja, ni 

vedno tako. Tudi veliko drugih dejavnikov, ki se v večini skrivajo v naši podzavesti, vpliva na 

našo izbiro. Lastnosti, ki jih pri partnerju želimo imeti, si ustvarimo na podlagi preteklih 

izkušenj in naših vrednot (Dr. Barbara De Angelis, 1992). 

Na iskanje partnerja vpliva veliko dejavnikov med katerimi so tako pravilni, kot napačni (A. S., 

2018). Pri iskanju partnerja po navadi iščemo osebo, ki nam je zelo podobna, tako po  

temperamentu, kot po osebnosti, vendar ni nujno, da se tega zavedamo. Pomembno je, da 

imata partnerja podobne vrednote, cilje in prepričanja, saj na ta način med njima pride tudi 

do manj sporov (Phillip Hodoson, 2009). Ker imamo ljudje radi domačnost, nas pritegnejo 

osebe, s katerimi se lahko pogovarjamo o skupnih tematikah in imamo morda enake hobije. 

Na ta način lahko skupaj preživljamo prosti čas (A. S., 2018). O tem govori pravilo 

podobnosti, ki nasprotuje temu, da naj bi bila nasprotja ta, ki se privlačijo. Višja kot naj bi bila 

ujemanja v podobnosti s partnerjem, do manj nesporazumov naj bi med partnerjema 

prihajalo in potem v nadaljevanju tudi  do manj prepirov, ki bi lahko ogrozili zvezo (Phillip 

Hodoson, 2009). Mnogi skušajo ugotoviti katere lastnosti bo imel njihov bodoči partner. Ne 

vedo, da bodo partnerjeve lastnosti zelo podobne njihovim, kot če bi se zazrli v ogledalo in 

videli odsev svojih lastnosti (Zatteja Helen, 2012). Drugačnost in nekaj neznanega nam 

predstavljata nevarnost, zato se po navadi ne odločamo za partnerje s katerimi bi imeli bolj 

malo skupnih interesov (A. S., 2018). 

»Več kot 90 odstotkov poročenih parov v večini držav v Evropi je iste rase in večinoma tudi 

iste veroizpovedi, izhajajo iz istega vzgojno-izobraževalnega sistema in so pripadniki istega 

družbenega reda. Družijo jih celo stopnje inteligence in telesne lastnosti na primer oblika 

telesa.« (Phillip Hodoson, 2009, str. 8) 

Veliko ljudi misli, da je ena najtežjih stvari v življenju najti sorodno dušo ali tako 

imenovanega idealnega partnerja. Moramo se zavedati, da v partnerstvo ne prinese le 

ljubezni in lepih trenutkov, temveč tudi nekatere manj prijetne s katerimi se je potrebno 

soočiti in jih premagati (Zatteja Helen, 2012). 
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MITI O LJUBEZNI 

Idealizirana predstava o ljubezenski zvezi, ki je malo mogoča, nastane na podlagi naših 

preteklih izkušenj. Mediji in okolica imajo velik vpliv na naše predstave o popolnem 

partnerju. Ustvarimo si lahko namreč napačne predstave, zaradi katerih naša zveza kasneje 

ne bo uspešna (A. S., 2018). Zaradi različnih vzrokov kot so na primer gledanje filmov, branje 

ljubezenskih romanov, si lahko ustvarimo tako imenovane mite o ljubezni. To so prepričanja, 

ki vplivajo na naše odločanje pred in v partnerski zvezi: 

1. Prava ljubezen premaga vse ovire. 

2. Ko gre za pravo ljubezen, se tega zaveš v trenutku, ko to osebo spoznaš. 

3. Na svetu je za vsakogar le ena prava ljubezen. 

4. Idealni partner te bo izpolnil v vsakem pogledu. 

5. Ko je med dvema močna kemija, je to gotovo ljubezen (Dr. Barbara De Angelis, 1992). 

 

VLOGA STARŠEV 

Je eden izmed pomembnejših dejavnikov, ki vplivajo na izbiro partnerja, saj se naše izkušnje 

s starši iz otroštva prenašajo naprej v življenje. Starši nas spremljajo skozi najpomembnejši 

del našega življenja in so naši prvi učitelji, od katerih se učimo kaj je prav in kaj ni. Dajejo 

nam prvi vtis o nas samih. Verjamemo jim, da delajo prav (Bruno Šimleša, 2011). 

Če nam bojo starši že kot otrokom kazali nespoštovanje, neiskrenost in z nami ne bodo 

ljubeznivi, lahko dobimo občutek, da tega tudi sami nismo vredni. V svoje življenje s takšnimi 

občutki kličemo tudi takšne ljudi in izkušnje, ki bodo potrdili naše domneve. To ne pomeni, 

da ne moremo razviti občutka spoštovanja, iskrenosti in ljubezni, temveč ga razvijemo težje 

(Bruno Šimleša, 2011). Lahko se zgodi tudi, da si iščemo partnerja, ki je podoben tistemu od 

staršev, ki nam je dajal manj ljubezni in tako skušamo potešiti pomankanje ljubezni iz 

otroštva (Dr. Barbara De Angelis, 1992). 

Ženske si velikokrat izberejo partnerja, ki je podoben njihovemu očetu, moški pa partnerko, 

ki je podobna njihovi mami (A. S., 2018).  

 

VPLIV IZKUŠENJ 

Tudi že pretekle izkušnje s partnerstvom imajo lahko vpliv na naše naslednje iskanje 

partnerja ter odnos z njim. Osebe, ki še niso imele partnerja , še niso prišle do stopnje, ko bi 

se s partnerjem morala skupaj odločati in svoje cilje ter vrednote prilagajati drug drugemu, 
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zato si ne znajo predstavljati realne slike partnerstva. Tisti, ki pa je že pripravljen na 

prilagajanje in postavljanje kompromisov, reševanje konfliktov, ima v partnerstvu tudi manj 

težav. Vseeno se je težko postaviti v vlogo partnerja in biti seznanjen z realnostjo 

partnerstva, če tega še nisi izkusil (Dr. Barbara De Angelis, 1992). 

 

OSEBNOSTNE LASTNOSTI PARTNERJA 

 

Vsak si ustvari nekakšen seznam lastnosti, ki bi jih njegov partner mogel imeti, vendar  vemo, 

da vseh željenih lastnosti ne bomo našli v eni osebi. Z odraščanjem lahko ta svoj seznam tudi 

spreminjamo, saj pridobimo nekatere izkušnje, ki na to vplivajo. Nekateri so razočarani, ker 

jim partner kaže znake lastnosti, ki kmalu izginejo ali pa ne najdejo vseh lastnosti, ki jih iščejo 

pri partnerju, zato ga hočejo spremeniti. Ne sprejmejo, da njihov partner nikoli ne bo 

idealen. 

 

TELESNA PRIVLAČNOST 

Je prvi dejavnik, ki ga opazimo pri osebi, ki jo prvič spoznamo (Phillip Hodoson, 2009). Kaže 

kako všeč so nam fizične lastnosti neke osebe. Je tudi osnova za nastanek partnerske zveze, 

saj je brez nje veliko večja možnost da odnos med dvema osebama ostane samo prijateljski 

(Roman Brcar). 

Moškemu so na primer na ženki privlačni široki boki, velike prsi in simetričen obraz. Tako kot 

moškim na ženskah, je ženskam na moških privlačen simetričen obraz. Ženskam so privlačna 

široka ramena, ozek moški pas ter značilne močne moške poteze (Roman Brcar).  

Dojemanje privlačne podobe moškega ali ženske se je skozi leta spreminjalo. Na primer 

včasih so bile privlačne ženske z malo več telesne mase, kar je v nasprotju z današnjimi 

manekenskimi ideali popolne ženske postave. Eden izmed drugačnih idealov je bil tudi 

poraščenost žensk (Roman Brcar). 

Problem se pojavi, ko smo osebi, ki nas privlači pripravljeni pripisati tudi druge pozitivne 

lastnosti, kot so na primer inteligentnost, poštenost in zvestobo (Roman Brcar). 

 

ZAUPANJE 

Zaupanje lahko izražamo partnerju, vendar nima velikega pomena, če ni le to vzajemno. V 

zvezi igra zelo pomembno vlogo, saj le z zaupanjem verjamemo, da nas oseba ne bo izdala, 
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prizadela ter zavajala. Če druga oseba ni pripravljena in motivirana, da bi nam zaupala in v 

nas ne vidi nekoga, ki bi mu bilo vredno zaupati, bomo zaupanje težko vzpostavili. Zaupanje 

nam ustvarijo predvidljivost in iskrenost (Neža M., 2017). 

 

ZVESTOBA 

Biti zvest ne pomeni, da si zvest samo drugi osebi, temveč moraš že na začetku biti zvest sam 

sebi. Nato lahko šele izkažeš zvestobo drugemu, s tem da mu ne obrneš hrbta, ko je ta v 

težavah in skrbiš za dobro sebe in njega. Pokaže se v kritičnih situacijah (Marko Iršič, 2003). 

 

SPOŠTOVANJE 

Pri drugi osebi čutimo spoštovanje, ko menimo, da ima ta oseba eno izmed lastnosti, ki jo 

visoko cenimo in pri njej izstopa. Ene izmed takih lastnosti so: delavnost, inteligentnost, 

poslušnost, organiziranost, natančnost,… (Zoran Milivojević, 2010) 

 

SMISEL ZA HUMOR 

Smisel za humor je visoko na seznamu lastnosti, ki jih pri partnerju iščemo. Spravi te v boljšo 

voljo ter znižuje stres. Povezan je  tudi z višjo stopnjo čustvene inteligence, z njogovo 

pomočjo si neprijetno situacijo polepšamo (Dnevnik, 2018). Humor tako predstavlja tudi del 

obrambnih  mehanizmov. 
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CILJI 
 

Moj cilj naloge je ugotoviti, kako dejavniki kot so: inteligentnost partnerjev, vloga staršev v 

otroštvu, vera, izkušnje s partnerstvom ter starost vplivajo na iskanje partnerja. Želim 

ugotoviti tudi, če so lastnosti, ki jih želimo pri partnerju, drugačne pri ženskah in moških in če 

se te s starostjo spreminjajo. 

 

HIPOTEZE 
 

H1: Osebe, ki so že bile v zvezi več kot eno leto, imajo o partnerju realnejšo predstavo, kot 

ostale, ki niso bile. 

H2: Partnersko zvezo si ženske predstavljajo s partnerjem, ki imajo enako ali višjo stopnjo 

izobrazbe od njih, moški pa z partnerko, ki ima enako, ne pa višje stopnje izobrazbe. 

H3: Zvestoba na lestvici lastnosti, ki jih iščemo pri partnerju, s starostjo raste, telesna 

privlačnost pa je z leti manj pomembna lastnost. 

H4: Kdor ima ločene starše, mu je zvestoba pri partnerju bolj pomembna, kot tistim, katerih 

starši so poročeni ali v zvezi. 

H5: Humor je ženskam na moških pomembnejša lastnost, kot moškim na ženskah. 

H6: Mlajšim je lepota na partnerju bolj pomembna kot starejšim. 

H7: Več je ljudi, ki bi sprejeli partnerja iz drugačne verske skupnosti kot takih, ki tega ne bi 

bili pripravljeni narediti. 
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METODOLOGIJA 
 

Na začetku sem zbrala literaturo, s katero sem spoznala teorijo. Za zbiranje podatkov sem pri 

svoji raziskavi uporabila anketo.  

Zbrane podatke sem prenesla v Excel in jih tam tudi uredila. Rezultate sem predstavila z grafi 

in tabelami. 

 

V raziskavi je sodelovalo 321 udeležencev, med njimi 123 moških in 198 žensk. 

Udeležence sem najprej razdelila po starostnih skupinah: prva skupina 17-19 let, druga 

skupina 20-25 let in tretje skupina 26-30 let. Na anketo je odgovorilo 229 ljudi iz prve, 76 iz 

druge in 17 tretje starostne skupine. 

V anketi je sodelovalo 116 gimnazijcev in srednješolcev s poklicno izobrazbo, 90 študentov, 

13 zaposlenih in 2 brezposelna.  

 

Podatke sem zbrala s pomočjo vprašalnika oz. ankete. Osem vprašanj zaprtega tipa so 

udeleženci ocenili na 4-stopenjski ocenjevalni lestvici. Na ocenjevalni lestvici so udeleženci 

ocenjevali stopnjo pomembnosti določene lastnosti pri sedanjem/bodočem partnerju. 

Lestvica je vsebovala štiri različne stopnje: 1-ni mi pomembno, 2-malo pomembno,                

3-pomembno in 4-zelo pomembno. Udeležence sem razdelila v več kategorij po: spolu, 

starostni skupini, zakonskem statusu staršev, tem kako pomembna jim je stopnja izobrazbe 

partnerja in njihovem trenutnem partnerskem statusu. Anketa je bila anonimna in vsem 

udeležencem posredovana v elektronski obliki.  
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REZULTATI IN INTERPRETACIJA  
TABELA 1:  PARTNERSKI STATUS 

 Manj kot eno leto Več kot eno leto 

Sem v partnerski zvezi 93 29% 114 36% 

Nisem še bil v partnerski zvezi 113 35%  

 

TABELA 2:  IZOBRAZBA 1 

Višja stopnja 

izobrazbe 

Nižja stopnja 

izobrazbe 

Enaka stopnja 

izobrazbe 

Ni mi pomembno 

4 1% 1 0,3% 97 30% 219 68% 

 

TABELA 3:  PARTNERSKI STATUS STARŠEV 

Poročeni starši Ločeni starši Starši v zunajzakonski 

skupnosti 

239 74,5% 30 9,3% 52 16,2% 

 

TABELA 4:  SPREJEMANJE PARTNERJA DRUGE VERE 1 

Bil bi pripravljen sprejeti partnerja iz 

drugačne verske usmeritve 

Ne bi bil pripravljen sprejeti partnerja iz 

drugačne verske usmeritve 

267 83% 53 17% 

 

119 udeležencev je na vprašanje, če so v partnerski zvezi, odgovorilo pritrdilno. Od tega jih je 

68 v partnerski zvezi že več kot eno leto in 51 manj kot eno leto. 201 udeležencev v anketi pa 

je na to vprašanje odgovorilo z nikalnim odgovorom. Od tega jih 113 še nikoli ni bilo v zvezi, 

25 jih je že bilo v zvezi več kot eno leto in 63 jih je že bilo v zvezi, vendar manj kot eno leto.  

Na vprašanje kakšno stopnjo izobrazbe pričakujejo, da ima njihov partner, so 4 odgovorili, da 

bi radi imeli partnerja z višjo, 1 partnerja z nižjo, 97 pa partnerja z enako izobrazbo kot jo 

imajo sami.  

239 anketirancev ima starše, ki so poročeni, 30 jih ima ločene starše in 52 jih ima starše v 

zunajzakonski skupnosti. 

Na zadnje vprašanje: »Ali bi bili pripravljeni sprejeti partnerja iz drugačne verske skupnosti 

kot vi?«, je 267 udeležencev odgovorilo z besedo da in 53 z besedo ne. 



stran 13 

STAROSTNE SKUPINE 

 

 

GRAFIKON 1: PRIKAZ VSEH STAROSTNIH SKUPIN 

 

Kot je iz grafa razvidno, spadajo vizualne lastnosti kot so npr. moč, telesna drža in lepota 

med manj pomembne lastnosti, ki jih ljudje iščejo pri partnerju. Najbolj pomembna jim je 

zvestoba, ki pa je v današnjem svetu zaradi socialnih omrežji in možnosti takojšnjega stika z 

drugo osebo zelo kritična. Sledita zaupanje in spoštovanje, ki sta temelj za uspešno 

partnersko zvezo. Na tretjem mestu sta prijaznost in razumevanje, dve lastnosti, ki sta vidni 

pri neposrednem stiku in pogovoru z osebo. Partnerjeva skromnost je na 13. mestu, kar 

pomeni, da ljudem ni tako pomembno, da se je njihov partner zmožen zaradi kateregakoli 

razloga odreči lastni želji, če bi ta lahko ogrozila zvezo. Tudi samozavest partnerja je lastnost, 

ki ni med najpomembnejšimi na grafu. Telesna privlačnost je ena izmed lastnosti, ki jih pri 

partnerju najprej opazimo in nas tudi bolj privabi k vzpostavitvi stika z neko osebo. Na grafu 

je na 10. mestu, kar pomeni, da čeprav je ena izmed primarnih informacij o osebi, nam po 

pogovoru in boljši predstavi osebe s katero se pogovarjamo, ne vpliva na našo izbiro 

partnerka kakor na primer smisel za humor in potrpežljivost osebe, ki zasedata 6. in 7. mesto 

na grafu. 
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GRAFIKON 2: STAROSTNE SKUPINE PRIMERJAVA 

 

Vse tri starostne skupine imajo skupne tri izmed najpomembnejših lastnosti. To so: 

spoštovanje, zaupanje in zvestoba. Starostni skupini 17- 19 let in 26-30 let imata obe na 

četrtem mestu lastnost prijaznost. Vsem trem starostnim skupinam je vizualna lastnost 

najmanj pomembna na partnerju. Pri skupinah 17-19 let in 20-25 let je to moč, pri skupini 

26-30 pa telesna drža. Tudi smisel za humor je vsem trem skupinam podobno pomemben, 

saj zaseda 5. ali 6. mesto (od najbolj pomembne lastnosti na 1. mestu, do najmanj 

pomembne lastnosti na 16. mestu). 
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SPOL 
 

 

GRAFIKON 3: OBA SPOLA PRIMERJAVA 

Moškim in ženskam je najpomembnejša lastnost zvestoba. Torej oba od partnerja 

pričakujeta, da mu ta ne bo obrnil hrbta, ko bo drugi potreboval pomoč, bo skrbel za dobro 

obeh in ne bo varal/bo ostal zvest. Tudi spoštovanje in zaupanje imata oba spola na grafih 

med tremi najbolj pomembnimi lastnostmi pri partnerju-ih obeh spolov. Telesna privlačnost 

in lepota sta moškim bolj pomembni kot ženskam, to pomeni, da moški večkrat dajo 

prednost ženskam z dobrim vizualnim izgledom, kot ženske moškim. Nežnost ženskam bolj 

pomembna na njihovem partnerju kot moškim. 
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PARTNERSKI STATUS 

 

 

GRAFIKON 4: PARTNERSKI STATUS PRIMERJAVA 

Skupini ljudi, ki so že bili v zvezi več kot eno leto, je spoštovanje bolj pomembno kot 

skupinami tistih, ki so/so bil v zvezi manj kot eno leto ali pa sploh še niso bili v zvezi.  Tudi 

telesna privlačnost je skupini ljudi, ki so bili v zvezi več kot eno leto, bolj pomembna kot 

ostalima dvema skupinama. Skromnost, spoštovanje in lepota so lastnosti, ki s 

pridobivanjem izkušenj s partnerstvom postajajo tudi bolj pomembne.  
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PARTNERSKI STATUS STARŠEV 

 

 

GRAFIKON 5: PARTNERSKI STATUS STARŠEV PRIMERJAVA 

 

Med vsemi tremi skupinami ni velikih razlik. Vse tri imajo za tri najpomembnejše lastnosti, ki 

so jim pri partnerju pomembne: zvestobo, zaupanje in spoštovanje. Otroci poročenih staršev 

so na 4. mesto postavili prijaznost, ostali dve skupini pa razumevanje. Vsem trem skupinam 

so tri najmanj pomembne lastnosti: moč, uspešnost in telesna drža partnerja. Odstopanja na 

grafu opazimo pri skupini otrok ločenih staršev, ki so 15 od 16-ih lastnosti ocenili z nižjo 

stopnjo pomembnosti kot drugi dve skupini. To pomeni, da ima ta skupina morda zaradi 

razhoda svojih staršev nižja pričakovanja do partnerja.  
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STOPNJA IZOBRAZBE 

 

TABELA 5:  STOPNJA IZOBRAZBE 2 

 Moški Ženske Skupaj 

Višja stopnja 

izobrazbe 

1 0,8% 3 1,5% 1,15% 

Nižja stopnja 

izobrazbe 

0 / 1 0,5% 0,5% 

Enaka stopnja 

izobrazbe 

32 26% 65 33% 29,5% 

Ni mi pomembno 90 73% 129 65% 69% 

 

0,8% moških in 1,5% žensk, je odgovorilo, da bi radi imeli partnerja, ki ima višjo stopnjo 

izobrazbe, kot oni. Noben moški in 0,5% žensk je odgovorilo, da želijo imeti partnerja z nižjo 

stopnjo izobrazbe, kot jo imajo one. 26% moških in 33% žensk je odgovorilo, da bi radi imeli 

partnerja z enako stopnjo izobrazbe kot oni in 73% moških ter 65% žensk je odgovorilo, da 

jim je vseeno kakšno stopnjo izobrazbe ima njihov partner. 

 

SPREJEMENJE PARTNERJA DRUGE VERE 

 

TABELA 6:  SPREJEMANJE PARTNERJA DRUGE VERE 2 

 Moški Ženske Skupaj 

Da 103 84% 164 83% 83,5% 

Ne 19 16% 34 17% 16,5% 

 

84% moških in 83% žensk, je na vprašanje, če bi bili pripravljeni sprejeti partnerja druge vere,  

odgovorilo z da. 16% moških in 17% žensk pa je na enako vprašanje odgovorilo, da tega ne bi 

naredili.  
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INTERPRETACIJA 
 

H1: Osebe, ki so bile v zvezi več kot eno leto, imajo o partnerju realnejšo predstavo, kot 

ostale. 

To hipotezo lahko potrdimo, saj osebe, ki še nikoli niso bile v zvezi, pogosto mislijo, da bo 

njihov partner popoln, jih izpopolnil in ne bo imel nikakršnih napak. Osebe, ki so že bile v 

zvezi, so že bile deležne prilagajanja, odpuščanja in zaupanja v partnerja. Tisti, ki so že bili v 

daljši zvezi, se zavedajo, da samo ljubezen ni ključ do uspešne zveze. Najbolj pomembno je, 

da osebo sprejmemo skupaj z njenimi napakami. 

 

H2:  Partnersko zvezo si ženske predstavljajo z partnerjem, ki imajo enako ali višjo stopnjo 

izobrazbe od njih, moški pa z partnerko, ki ima enako, ne pa višje stopnje izobrazbe.  

Drugo hipotezo lahko delno potrdimo, saj smo iz rezultatov ugotovili, da si le 1,5% žensk želi 

partnerja z višjo izobrazbo. Moškim in ženskam v večini ni pomembna partnerjeva stopnja 

izobrazbe. Potrdimo lahko, da si več moških želi partnerko z enako stopnjo izobrazbe ( 26%) 

kot z nižjo ( nihče), kot jo imajo sami. 

 

H3: Zvestoba na lestvici lastnosti, ki jih iščemo pri partnerju s starostjo raste, telesna 

privlačnost pa je z leti manj pomembna lastnost. 

To hipotezo lahko ovržemo, saj je zvestoba vsem trem starostnim skupinam ena izmed dveh 

najpomembnejših lastnosti, ki jih iščemo pri partnerju. Telesna privlačnost pa je po 

pomembnosti pri skupinah 17-19 let in 20-25 let na 10. mestu, skupini 26-30 let pa že na 6. 

mestu. Morda so anketiranci iz starostne skupine 26-30 let, ko so bili mlajši mislili, da telesna 

privlačnost za izbiro partnerja ni tako pomembna, vendar so z izkušnjami ugotovili, da je ta 

lastnost precej pomembna. V letih 17-25 lahko ljudje telesno privlačnost povezujejo bolj z 

lepoto, kasneje pa spoznajo, da ti lahko oseba postane telesno privlačna tudi kasneje zaradi 

njenih drugih pozitivnih lastnosti. 

 

H4: Kdor ima ločene starše, mu je zvestoba pri partnerju bolj pomembna, kot tistim katerih 

starši so poročeni ali v zvezi. 

Četrto hipotezo lahko ovržemo, saj so otroci staršev iz zunajzakonske skupnosti večkrat 

lastnost zvestoba ocenili s 4. stopnjo-zelo pomembno na ocenjevalni lestvici, kot otroci 
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ločenih staršev. V povprečju so zvestobo otroci staršev iz zunajzakonske skupnosti ocenili s 

3,9, otroci ločenih staršev pa s 3,8 od 1(ni mi pomembno) do 4(zelo pomembno).  

 

H5: Humor je ženskam na moških pomembnejša lastnost, kot moškim na ženskah. 

Peto hipotezo lahko potrdimo, saj so ženske na ocenjevalni lestvici lastnost: smisel za humor 

večkrat kot moški označile za zelo pomembno. Ženske so to lastnost v povprečju ocenile s 

3,5, moški pa s 3,2 od 1(ni mi pomembno) do 4(zelo pomembno).  

 

H6: Mlajšim je lepota na partnerju bolj pomembna kot starejšim. 

Šesto hipotezo lahko ovržemo, saj je skupina 17-19 let lepoto po pomembnosti povprečno 

ocenila z 2,75, skupina 20-25 let z 2,8 in skupina 26-30 let spet z 2,75 od 1(ni mi pomembno) 

do 4(zelo pomembno). Torej je lepota najbolj pomembna starostni skupini 20-25 let. Razlike 

med starostnimi skupinami so zelo majhne. 

 

H7: Več je ljudi, ki bi sprejeli partnerja iz drugačne verske skupnosti kot oni, kot takih, ki tega 

ne bi bili pripravljeni narediti. 

Zadnjo hipotezo lahko potrdimo, saj je kar 84% vprašanih na vprašanje, če bi bili pripravljeni 

sprejeti partnerja, ki bi prihajal iz druge verske usmeritve kot oni, odgovorilo pritrdilno. To 

pomeni, da je veliko anketiranih odprtih do druge vere. V Sloveniji je večina vernih rimo-

katoliške vere, pripadniki drugih ver so v družbi enakovredno sprejeti. Zato tudi ni velikega 

nasprotovanja zvezam s pripadniki drugih ver. 
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ZAKLJUČEK 
 

Z raziskovalno nalogo sem pridobila veliko novih informacij o partnerstvu in iskanju partnerja 

ter se naučila izdelati vprašalnik. 

Ugotovila sem, da na izbiro partnerja in tudi kasneje na obstoj zveze vpliva veliko dejavnikov. 

Na izbiro partnerja imajo velik vpliv naši starši, ker nam lahko že v otroštvu ustvarijo 

»podlago«, iz katere lahko razvijemo mišljenje, da nismo vredni zaupanja, ljubezni, 

spoštovanja... Na podlagi tega mišljenja kasneje izbiramo napačne partnerje. 

Izvedela sem tudi, da si ljudje največkrat izberemo partnerja, ki nam je podoben tako po 

temperamentu, kot po osebnosti, saj se tako počutimo varne pred nečim novim in še ne 

izkušenim.  

Iz rezultatov ankete sem ugotovila, da so zvestoba, zaupanje in spoštovanje tri najbolj 

pomembne lastnosti, ki jih ljudje iščemo pri partnerju. Sama sem bila prej mišljenja, da sta 

večini ljudi bolj pomembni lepota in telesna privlačnost. Sta pa ti dve lastnosti moškim bolj 

pomembni kot ženskam. 

Ena izmed pomembnejših ugotovitev raziskovalne naloge je, da imajo otroci ločenih staršev 

od partnerja nižja pričakovanja kot otroci poročenih staršev in staršev iz zunajzakonske 

skupnosti.  

Za večino anketirancev je stopnja izobrazbe nepomembna. Čeprav menim, da v realnosti ni 

čisto tako, saj lahko imata dve osebi z veliko razliko v izobrazbi preveč različne poglede na 

svet. 

Najpomembnejše se mi zdi, da tudi, če ima vsak svoj seznam lastnosti, ki naj bi jih imel njihov 

popolni partner, se mora včasih nekaterim izmed teh lastnosti odpovedati. Partnerjeve 

lastnosti lahko na začetku zveze idealiziramo in partnerja vidimo kot popolnega. V resnici se 

izkaže, da nihče ni popoln in tudi od partnerja tega ne moremo vedno pričakovati. 
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